



Saksliste Årsmøte Bømlohestesportsklubb

22.02.2015 kl 18:00

Sak 1 Valg av referent og godkjenning av representanter

Sak 2 Godkjenning av innkalling

Sak 3 Gjennomgang av årsmelding og godkjenning av denne.

Sak 4 Gjennomgang av regnskap og godkjenning av dette.- Blir lagt frem på årsmøtet

Sak 5- Kontingent 2016- uforandret 550 for familie og 475 for enkelt medlem

Sak 6 Gjennomgang av budsjett – investeringer og godkjenning av dette. Blir lagt frem på årsmøte

Sak 7 Nye regler i klubben

Hvem betaler når uhellet er ute?

Små reparasjoner kan klubben betale.

Nye regler i klubben:

Skade på utstyr og eigendom

Viss skade skjer når klubben held kurs / arrangement er det klubben som betaler for skadene.

Viss skader oppstår når medlemmer eller andre som bruker banen privat, må dei sjølv betale for dette.

Skade må utbetras snarast mogeleg, ellers kan klubben hyre inn nokon til å gjere dette og sende regning til den som forvoldet skaden.

Ved utleige

Når nokon leiger hus og bane skal bane og rundpadock vera tilgjengeleg i 2 timer pr dag for medlemmer.

Tidspunkt bane og rundpadock vil vera ledig, blir lagt ut på Facebook og Netsida vår.

Regler for sprangridning/bruk av bommer og støtter ved Bømlo Hestesportsklubb sitt anlegg:

Ved sprangtrening/bruk av bommer og støtter på banen skal de som bruker utstyret være over 16 år. Det skal være minst to personer over 16 år tilstede. Ved hopping av hinder høyere enn 70 cm skal det alltid være en kyndig, ansvarlig person over 18 år tilstede. For barn under 16 år skal det være en kyndig, ansvarlig person over 18 år tilstede ved all bruk av utstyret. Sikkerhetsutstyr som hjelm, sikkerhets vest og sko med hæl er påbudt for alle ved bruk av utstyret.



Sak 8: Val til styre og andre funksjoner

Forslag frå styre.

Leder 2 år -Nelly Myhre

Nestleder 2 år - Silje Bjørnevik

Kasserere 1 år- Geir Stavland

Styremedlem. ???Ber om benkeforslag på møte viss ingen har meldt si interesse innan da.

Vara: Tove Lise Aasheim og Arne Friis kan stille som vara viss ingen ande kan ta dette vervet.

Sak 7: Annet

Siden vi må få planert og satt opp gjerde, vert det dugnad helg 8-10 april.

Mulig vi må fleire men det får vi sjå etter helga i april.

Viss vi får leig ut klubbhuset i mai må dette vaske før dette.

Kurs- i stedet for trenings- konkurranse sjekker Silje om vi kan få en instruktør i sprang- dressur til å komme å holde kurs en helg. Minimum antall og pris sjekker Silje og ut og informerer om dette.

Ang møkk på banen- rundpadock og i boksane. Stadig opplevre ein at det er møkk på banen når ein kjem for å ri. Her har foreldra ei særs viktig oppgåve med å fylje opp, at barna deira sjekker bane før – under og etter ridinga.

Nyttare ein boksane: må ein møkke etter seg og huske å ta med strø og strø.

Skilt er hengt opp ang møkking ved inngangane.

Me minner og om at kode til hus og bane berre er for medlemmer.

Hilsen Styre